

2022年7月16日 星期六

责编:闵佳 美编:杨佳 审读:赵仿严

青岛公安打响夏季治安打击整治“百日行动”

查处“黄赌”案件230余起

早报7月15日讯 根据公安部、省公安厅工作部署,青岛市公安局准确把握、积极应对夏季治安形势,精准安排部署全市夏季治安打击整治“百日行动”,紧密结合“雷霆打击·利剑护航”和社会治安大清查大整治等专项行动,针对突出违法犯罪活动迅速发起凌厉攻势,坚持“以打开路、以打促防、以打促稳”,主动进攻、靶向发力,全面挤压违法犯罪空间,打好、打赢这场硬仗,确保社会大局稳定。

发现整改隐患550余处

全市公安机关通过强化“百日行动”,同步深化社会起底式大清查、社会治乱清源、交通整治等专项行动,强力推进整治治安重点地区,制定整治专项工作方案,明确和细化整治目标、整治重点、整治措施,形成综合整治合力。

6月底全市启动治安集中清查行动以来,共出动警力3120余人,检查娱乐场所740余家,中小旅馆1960余家,网吧、建筑工地120余处,夜市商圈138处,检查重点单位510余家次,复杂场所4700余处,发现整改各类隐患550余处,严密防范措施,最大限度压缩犯罪空间。

查处“黄赌”案件230余起

全市公安机关坚持依法严打方针,坚持问题导向,组织精干力量,第一时间出击,更快破大案、更多破小案,形成严打、严查、严管、严控的浓厚氛围。

市局治安支队、刑警支队高度重视“百日行动”,对打击违法犯罪进行深入



青岛公安打响夏季治安打击整治“百日行动”。

推进工作进行了强调部署。突出“黄赌”打击整治。治安支队启动严厉打击黄赌违法犯罪百日专项行动,对容易滋生黄赌问题的场所开展重点排查,依法打击涉黄、涉赌场所组织者、经营者、为首者和获利者,通过严厉打击黄赌违法犯罪,全市共查处“黄赌”案件230余起。常态长效、纵深推进扫黑除恶斗争。严厉打击寻衅滋事、聚众斗殴、敲诈勒索、非法拘禁等9类犯罪。

快速侦破、全力打击各类严暴案件。加强现行命案、涉枪涉爆等严重暴力犯罪案件侦办,确保案件即发即破,行动以来,未发生命案等严暴案件。打防并举、全力遏制电信网络诈骗。行动以来,共抓获电诈及关联犯罪嫌疑人40余名,侦破电诈及关联案件400余起。

投入警力7.3万人次

全市公安机关针对夏季治安特点,突出社会面治安巡逻,加强重点部位、区域的夜间巡逻,警力摆上街面、沉入社区,最大限度提升见警率、管事率、震慑力,努力营造安全和谐的生产生活环境。坚决维护人民群众生命财产安全。

行动以来,全市共投入警力7.3万人次,破获带有夏季治安特点的违法犯罪案件多起,同时深化城区“1+2+N”和农村“一村一警务助理”警务模式,组织治保干部、网格员、保安员共31.5万人次参与平安类社会组织,广泛开展“红袖标”“平安守护”行动,把巡逻向背街小巷、广大乡村延伸。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 青公宣 摄影报道)

/相关新闻/
121名“酒”司机栽了

早报7月15日讯 7月14日至15日凌晨,青岛交警在全市范围内组织开展酒驾醉驾违法犯罪行为专项整治行动,共查处酒醉驾违法行为121起,其中涉嫌醉驾31起、酒驾90起。

14日晚,市北交警威海路中队在杭州路与内蒙古路路口设点检查。22时许,一辆五菱面包车驶来,执勤民警示意驾驶员停车接受检查。民警闻到车内有浓烈的酒气,驾驶员李某某表示是水果腐烂的味道,自己并未饮酒。经现场检测,李某某血液中酒精含量达到99mg/100ml,已涉嫌醉驾。李某某说,自己当天干完活后觉得有点累,就与几个工友一起喝了两瓶啤酒,酒后感觉良好,于是心存侥幸驾车回家。

当晚22点20分,崂山交警大队中韩中队在秦岭路仙霞岭路附近设卡检查,一辆白色轿车接近检查点时,突然停在道路中间,之后开始倒车,但被后方来车堵住去路。民警要求驾驶员张某某出示驾驶证,张某某称证件放在家里未带。民警随后对其进行酒精检测,结果为129mg/100ml,属于醉酒驾驶。民警将张某某带至医院抽血,并要求其在相关文书上签字。张某某百般狡辩拒绝签字,以上厕所为由试图逃走,并推搡、拉扯民警。经查,张某某早在2019年4月2日就因醉酒驾驶被崂山交警大队查获,驾驶证已被吊销。

(观海新闻/青岛早报记者邹忠昊 通讯员 青交宣)

岛城全面排查燃气安全隐患

早报7月15日讯 日前,我市组织开展城镇燃气安全排查整治百日行动。行动紧盯燃气经营、燃气输送配送、燃气使用、燃气管线施工、燃气具生产销售5个环节,聚焦涉及公共安全的餐饮场所、商业综合体、商住混合体、农贸市场、学校医院、养老院和使用瓶装液化石油气的大排档、小吃店等公共场所,全面排查燃气安全隐患,集中治理突出问题,严厉打击违法违规行为。行动要求,8月底前餐饮单位燃气泄漏报警装置安装率达到百分之百。

百日行动采取企业全面自查,区(市)全面排查,市、区(市)级部门抽查的工作方式。所有燃气生产经营运输施工企业、燃气商业用户以及管道燃气、瓶装液化石油气经营企业全面开展隐患排查,8月上旬前全面完成,新增燃气经营企业、燃气商业用户随时开展自查。各区(市)采取“分片包干、分工负责”方式,全面摸清辖区内燃气生产经营运输单位和商业用户底数,逐一建档造册,逐一排查检查。市、区(市)建立督导落实工作机制,通过开展明察暗访、定期抽查、联合检查等方式,每月抽查企业、餐饮场所等不少于100家,发现问题立即督促整改。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

全天候巡查整治市容乱象

市北区今年来已取缔游商浮贩1.9万余处 清理整治跨门经营1.5万余处

创城 进行时

早报热线:82888000

早报7月15日讯 今年以来,市北区通过推进“双清攻坚”“违法广告大扫除”、拆违治乱“百日会战”等一系列整治行动,进一步推进全区“十乱”整治创建工作。

市北区综合行政执法局开展为期一个月的本溪路市容环境秩序综合整治提升行动,重点整治了本溪路及周边存在的游商浮贩、占道经营、乱搭乱建、乱停车等影响市容市貌和城市管理秩序的违法违规行为。

早报7月15日讯 近日,卧龙山庄业主刘先生在崂山区不动产登记中心顺利拿到了“大红本”,成为该小区第一户拿到不动产权证的居民。

卧龙山庄项目因开发单位缺失,导致小区居民一直无法办理不动产权证。为让老百姓尽快拿到不动产权证,全面推进历史遗留问题化解工作走深

走实,崂山区自然资源局协同金家岭街道多次召开专题会议,梳理业主情况,研究个人办证工作中的难点堵点。依据国家、省、市出台的关于城镇居民住房产权历史遗留问题相关政策,明确了

200余平方米。

同时,围绕居民反映较为集中的油烟扰民、噪音扰民、占绿毁绿、扬尘撒漏等身边问题,市北区强调综合治理、有案必查。前期,开平路街道执法中队发现辖区内多处主干道发生流体混凝土物料撒漏污染道路情况,立即启动应急预案,现场勘查取证,协调辖区盐滩派出所联合执法,充分利用“天网”大数据平台,经过3天数据比对,最终成功锁定违法车辆。截至目前,市北区综合行政执法局已查处无处置手续擅自外运建筑垃圾、不随车携带建筑垃圾处置证明、未采取密闭运输等防撒漏措施、车身冲洗不净、出入口污染等违法行为14起。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 朱真麟)

破解“拿证”难题 业主捧回“大红本”

走实,崂山区自然资源局协同金家岭街道多次召开专题会议,梳理业主情况,研究个人办证工作中的难点堵点。依据国家、省、市出台的关于城镇居民住房产权历史遗留问题相关政策,明确了

由金家岭街道办事处继续作为代办主体的化解政策,解决了困扰小区居民多年的“拿证”难题。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 贾敏)